

澳洲5历史开奖记录官方

EMCm7DuGMf9lBRLV

澳洲5历史开奖记录官方6%增速惊艳开局，但成都的雄心不止于数字增长？

来源 | 中访网

作者 | 一杭工作室

4月24日，成都市统计局发布今年一季度经济数据，5930.3亿元的GDP总量、6%的GDP增速，不仅高于同期全国全省平均水平，更比去年全年提速0.3个百分点。

在GDP同比增长6%的优异成绩背后，成都的工业经济也加速奔跑、消费市场持续回暖、对外开放能级显著提升。“耀眼”的成绩单背后，暗藏着成都在新发展格局中的创新突破。

1

数据亮眼，工业经济强势领跑

据成都市统计局数据，一季度的成都支柱产业增长提速，两大支柱汽车和电子信息产业的成绩单可谓精彩。

一季度，成都生产汽车20.2万辆，增长26.8%。其中，新能源汽车产业的崛起尤为亮眼。一季度，成都的新能源汽车产量为5.5万辆，增长高达409.1%，实现“弯道超车”。

这源于成都工厂“智”造的底气。走进领克成都工厂总装车间，612台制造机器人、940台自动化设备、1000多台AGV物流机器人有序运作，智能制造的实力正在重塑产业竞争力。四川领克汽车制造有限公司负责人表示，领克的日产量将从750至800台提升至1000台左右，今年力争产量翻番。

而另一边，扎根龙泉驿12年的沃尔沃成都工厂，正以“全电工厂”的绿色基因刷新“中国制造”品质高度，成为全国首个实现碳中和的汽车制造基地。

在这样的产业生态中，东风汽车集团再度落子成都，设立乘用车科技公司，进一步强化了成都新能源汽车产业的集聚效应。此前，东风汽车集团在成都早有布局。2016年，东风汽车集团及STELLANTIS集团的中高端乘用车生产基地——神龙汽车成都工厂在龙泉驿建成投产。

同期，成都的电子信息产业同样表现抢眼，1-2月，成都电子信息产业增加值增长16.8%，位居五大先进制造业之首。一季度，计算机通信和其他电子设备制造业增长22.7%；智能手表产量165万个，增长90.8%。

2

开放赋能，内陆城市变开放前沿

4月15日，成都市召开对外开放发展大会，进一步明确成都高水平对外开放路径。一季度2065.2亿元的进出口总值、11.9%的增速，印证了成都作为“国际门户枢纽”的硬核实力。当前，已有315家世界500强企业落户成都，国际营商环境不断优化。

在政策红利的催化下，成都与世界的距离正在不断缩短，天上地上双向发力。

4月，成都天空格外繁忙，多条直飞航线开通，26日直飞迪拜全货机首航，27日马德里航线开通，28日巴黎航线复航……陆地，铁路货运通道再次升级，首趟图定中亚班列鸣笛启程，为内陆企业开拓欧亚市场注入了新的动力。

旅游方面，成都市一季度入境游接待增幅超过50%，接待入境旅游团超过5520个，同比增长170%；成离境退税商品销售额及退税额同比增长270%，规模已达2024年全年的41.4%！

这得益于成都提出的一系列有力举措，为推动入境旅游迈向高质量发展，四川省文化和旅游产业领导小组在今年3月发布《四川省进一步促进入境旅游行动方案（2025—2027年）》，从20条具体措施改善入境旅游服务环境，为四川建设世界重要旅游目的地增添新动能。

3

未来可期，政策组合拳持续发力

面对一季度的耀眼成绩，成都并未骄傲，而是放眼未来，以更加开放的姿态融入全球产业链中。

展望2025年第二季度，成都还将继续以新质生产力为抓手，构建现代化产业体系；推进实施提振消费行动，大力实施提振消费行动；坚持建设内陆开放经济高地，登上对外开放“大舞台”。当内陆腹地变身开放前沿，这座“来了就不想离开的城市”，正在书写中国式现代化城市实践的新篇章。

当初夏的阳光洒在天府平原的土地上，成都正在开启新的进击故事。面向下半年，成渝地区双城经济圈、公园城市示范区、西部陆海新通道三大国家战略交汇叠加，为成都发展注入澎湃动能。

站在一季度“开门红”的新起点，成都的雄心不止于数字增长，而是以更加开放包容的胸襟拥抱世界，书写中国式现代化城市实践的新传奇。

5分钟彩票一天赚400元

澳洲幸运10开奖记录查询

168澳洲10官网开奖结果查询

澳洲幸运10免费计划详细

168极速赛车计划软件

极速赛车168开奖官网开奖

澳洲幸运十有没有提前开奖的

澳洲幸运10公式吃一年

快三导师带计划赚钱平台推荐

2023澳洲幸运5开奖结果数据分析

澳洲10开奖结果官网

幸运5全自动算账机器人

澳洲幸运10根据什么开的

澳洲幸运10五码全天计划

大胖子彩票中奖200亿

澳洲十开奖网

168澳洲幸运10官网网页

澳洲幸运10是不是官方开的

澳洲幸运10有没有公式算出下把出啥